

拍摄城管暴力执法，男子被围殴致死

湖北天门市政府表示，此次城管行动不能算执法
百余人接受调查，天门市委书记指示：尽快抓住凶手

7日下午4时30分许，湖北天门市数十名身着制服的城管人员乘车至竟陵镇湾坝村时，与当地村民发生冲突，至少有5人被打伤住院。

双方发生冲突时，天门市水利建筑公司总经理魏文华驾车路过。魏文华看见双方发生冲突，拿出手机下车拍摄。数十名执法人员见此蜂拥而至，殴打魏文华，魏交出手机，但殴打并未结束。之后，魏文华倒地不省人事。

天门市第一人民医院急诊科医生介绍，魏文华送至医院时，瞳孔放大，呼吸已经停止。



天门市委书记：尽快抓住凶手，不要袒护城管

昨日下午，天门市政府秘书长在接受采访时表示，正在外地出差的天门市委、市政府主要领导，对这一事件高度重视。市委书记别必雄要求“尽快抓住凶手，不要袒护城管，是谁就严惩谁”。

事发当晚，天门市委、市政府召开有公安、城建、水利等部门参加的紧急会议，成立了由市委常委、副市长汪发良牵头的善后工作专班，由市委常委、政法委书记、公安局长廖鸿韬牵头的

案件侦破专班，并迅速开展工作。同时，纪检监察、检察机关，也开始对案件中涉嫌的职务犯罪行为，及领导责任问题进行调查。

据案件侦破专班介绍，至昨晚，已有百余人接受警方封闭调查。被调查对象中有城管人员，也有现场村民。其中，天门市城管局10多人全部接受调查。

另悉，天门市城管部门已停止向湾坝村运倒垃圾，城市的生活垃圾暂运送至其他地方。

每日25克油 —食用油健康新标准

我国全国居民营养与健康调查报告显示，我国居民对食用油的摄取普遍过量。调查发现，目前上海、杭州、郑州、成都等大城市人均食用油的摄取量都超过了44克，这个数字远远超过国际标准，其后果会导致心脑血管等多种慢性疾病的发生。对此，国内权威营养专家及食用油专家均表示，成年人每人每天摄取量以不超过25克为好。研究表明，25克的花生油，无论是从营养成分上，还是口味、色泽，味道等方面均可以满足人们的各项需求。

笔者进一步就“25克如何把握”询问专家得知，25克食用油放在汤用的白瓷勺内，刚好是两勺半。此外，我们还可以选择带有刻度的油壶来精确掌握用量。据云南省营养学会临床营养专业委员会杨振娥主任介绍，现代人普遍油脂摄入过多，饮食结构受到破坏，再加上运动量少，常会导致糖尿病、高血脂、高血压、心血管疾病等慢性疾病的发

生，而且现在这些疾病已有低龄化的趋势。

少吃油，还要吃好油。营养专家从不同种类食用油研究中发现，为保障人体能够充分摄取营养，居民在减少食用油摄取量的同时，要尽量选择一些品质好、香味浓、营养保留全面的高品质食用油。对于我国居民，比较好的选择是压榨花生油。尤其采用独特的SS压榨工艺生产的鲁花花生油，不仅大量保留了花生的天然营养，而且油品纯正、香味浓郁，同样的用油量可达到其他油品2倍以上的香味和营养效果。既经济实惠，又美味健康。所以，好油一瓶要顶两瓶用。

科学饮食，才是健康的根本。食用油摄取过量或不足均会破坏饮食结构，居民要在三餐中坚持注重每日25克油这一健康新理念，选择优质食用油，才能在定量的基础上既做到科学膳食，又保障了营养、健康与美味。

目击者回忆

“他逃了10米，也没逃过一死”

村民陈金平在垃圾处理场承包鱼塘。前日下午，他目击了魏文华被围殴致死的整个过程。

“他逃了10米，也没逃过一死！”昨日下午，陈金平回忆令人震惊的一幕时，悲愤不已：魏文华（事后知道的名字）被打时曾奋力逃走，但逃到约10米外的公路对面后，仍被城管人员追打致死。

陈金平说，前日下午4时30分许，他看到路边停着一辆黑色轿车，魏文华从车内下来，拿着手机拍摄城管打人。

城管人员看到后，一把抢过魏文华的手

机。魏要城管人员把手机还给他，这时，有城管人员大叫：“打！”然后，众城管人员对魏进行围攻。

陈金平就在附近，他听魏文华说：“我不是这里的人，我是过路的。”但城管人员没有理会，将魏推到垃圾场内继续殴打。

被打倒在地后，魏文华爬起来，奋力跑到马路对面，众城管人员尾随对其拳打脚踢，直至魏不省人事。

看到魏文华倒地不起，城管人员纷纷离去。不久，几名城管人员返回，将魏的尸体运上车。

天门市政府表示 此次城管行动 不能说是执法

昨日下午，在天门市委宣传部，天门市政府秘书长表示，从严格意义上讲，天门城管的这次行动，不能说是执法。

据其介绍，现在的环卫部门，是2006年6月从竟陵办事处划转，由市城管局管理的。这次城管局动用执法人员来到湾坝村，是为一个单位的事在做疏通工作，不能算是执法。但该局出动的是执法人员，而不是民间所说的社会闲散人员。

在天门市城管局，该局办公楼已被两把锁锁住，写有“天门市城市管理局”几个大字的

招牌已经变形，办公室内空无一人。楼下，六七位正在打牌的婆婆说，城管局出了事，所有人都没来上班。

在城管局一楼过道上，挂着城管局的“效能建设”宣传牌。宣传牌上称，要坚持依法行政，文明执法；加强队伍建设，整治“四乱”（乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派），不以罚代法，滥用职权。

城管局负责人在接受电话采访时称，该单位全体人员都在接受警方调查。

尸体显示 魏文华上身赤裸，尸体青紫

昨日下午，在天门殡仪馆，死者魏文华的家属已在这设置了吊唁厅，但吊唁厅内并没有看到魏文华的遗体。据殡仪馆工作人员介绍，前晚8时许，魏的遗体被送至殡仪馆存放。

进入吊唁厅，魏文华的遗像两边写有“噩耗惊传哀歌动乡里，英雄义举美德示人间”的挽联，灵堂内外摆满了亲友及有关单位送来的花圈。

据殡仪馆工作人员介绍，当天上午，有村民自发来到这里，对魏文华进行吊唁。

天门市水利建筑公司办公室副主任钟儒信介绍，魏文华被送到殡仪馆时，面部浮肿且呈黑色，全身青紫，腹部肿得很高，上半身赤裸。

昨晚7时20分许，法医开始对魏文华进行尸检。

公司拟为魏文华申报见义勇为

魏文华系中共党员，两年前通过竞聘当上总经理，并任公司法定代表人。

职工说，魏文华工作扎实，任劳任怨，平易近人，曾获得天门水利系统“十大标兵”等荣誉，并多次被评为水利系统先进工作者及天门建筑行业先进个人。

目前，该公司正准备相关材料，为魏文华

申报见义勇为荣誉。

天门市第一人民医院医生介绍，魏文华被送至医院时，身上并未发现手机。钟儒信说，送至殡仪馆时，也没发现魏文华身上有手机。

拍摄城管打人的手机，到底在何方？至今仍是一个谜。

追根究底

村民为何与城管发生冲突？

天门湾坝村垃圾填埋场，为何引发村民与城管之间的冲突？昨日中午，湾坝村村主任刘才汉说，因为垃圾处理场合约已经到期，因污染严重，居民不允许再倒垃圾。

据介绍，上世纪90年代，因城区一建筑工地需要取土，湾坝村一块10多亩的土地，被挖成了一个三四米深的大坑。2005年11月，天门市环卫部门与湾坝村签订协议，将此处大坑作为垃圾场，环卫部门每年付费1.5万元。

两年来，垃圾处理场臭气熏天，附近水质变差，夏天蚊蝇太多，村民时有怨言。2007年

11月协议到期后，村民便阻止环卫部门再往此处倒垃圾。

湾坝村村支书陈新平介绍，垃圾场给村民带来污染，村民要求给予相应补偿，村里准备下周与城管部门签订“再填埋垃圾两个月”的协议，没想到发生如此意外事件。

据了解，2005年签订的协议约定，环卫部门要在垃圾处理场定时消毒、植树、拉网，以防尘土飞扬。同时，垃圾填埋时，需要边填垃圾边填土，但因为填土后逢雨天，环卫车不能进场，上述约定未执行到位。

据《楚天都市报》